



文学院

College of Chinese Language and Literature

首页 学院概况 新闻资讯 学科建设 教育教学 科学研究 党建工作 文学创作 下载中心

文学院



知之愈明，则行之愈笃；
行之愈笃，则知之愈明。
——宋·朱熹《朱子语类》

闽台区域研究中心许地山研究所揭牌仪式在我校举行

发布者：余成威 发布时间：2022-05-23 浏览次数：222



5月21日，闽台区域研究中心许地山研究所揭牌仪式暨第一次学术研讨会在我校仓山校区文科楼举行。文学院副院长周云龙，闽台区域研究中心副主任吴巍巍、副研究员陈伟达、徐秀慧教授，厦门大学台湾研究院副院长张羽，闽南师范大学闽南文化研究院安拴虎教授，漳州职业技术学院学报原主编陈统，研究所顾问许钢（台湾许南英曾孙，许地山侄孙）等参加了会议。研究所顾问卢咸池（北京台联名誉会长）、中国社会科学院博士生黄佳作等在线上参加了会议。

仪式上，周云龙、吴巍巍为许地山研究所揭牌，并为顾问许钢、所长丁清华等颁发聘书。与会专家围绕许地山研究展开了深入交流并作主旨报告。

据悉，闽台区域研究中心许地山研究所是两岸三地唯一的许地山专业研究机构，研究所的成立旨在整合福建、台湾、香港等地的研究资源，将散落在海内外的许地山资料进行有序收集和整理，推动《许地山全集》编辑出版，展开对台湾从清末起到近现代抗日史迹的探讨和研究。

许地山名赞堃，字地山，笔名落华生，是台湾爱国名士许南英之子，是现代杰出的文学家、教育家、著名的爱国学者。他以“落华生”为笔名创作了大量抗日文学作品，入选海峡两岸中小学的教材，影响众多两岸学子。

机关部处 ▾ 学院 ▾ 教辅、集团 ▾ 研究机构中心 ▾ 附属学校 ▾



版权所有©福建师范大学文学院

地址：福建省福州市仓山区上三路8号福建师范大学仓山校区

邮编：350007

